

Кафедра

педагогических измерений

РОССИЙСКИЕ ВУЗЫ СДАЮТ ПОЗИЦИИ

В авторитетном рейтинге Times Higher Education (THE) остался один российский вуз — МГУ. Однако и он теряет позиции: с 216-й строчки в прошлом году опустился в группу учебных заведений, занимающих места с 226-го по 250-е.

В прошлом году, помимо МГУ, в список THE попал и МИФИ. Тогда он занял место в группе вузов с 226-й по 250-ю строчку рейтинга.

Первенство в рейтинге третий год подряд сохраняет Калифорнийский технологический институт в Пасадене. Второе место занял Гарвард, который поднялся с четвёртой строчки. Замыкает тройку лидеров Оксфордский университет (Великобритания). Стэнфорд, занимавший в прошлом году вторую позицию, переместился на четвёртое место. На пятой строчке второй год подряд располагается Массачусетский технологический институт.

Состав второй пятерки вузов по сравнению с прошлым годом не изменился. Места с шестого по десятое заняли Принстонский университет, Кембриджский, Калифорнийский университет в Беркли, Чикагский университет и Имперский колледж Лондона.

«Несмотря на новость о том, что великий флагман России — Московский государственный университет — ещё более отделился от группы 200 лучших вузов, для России все не так плохо. Три университета России входят в список 100 лучших в мире вузов по естественным наукам, что является достаточным поводом для праздника», — сказал редактор THE Фил Бейти.

В рейтинге в сфере естественных наук МГУ занимает 63-е место, разделяя его с Московским физико-техническим институтом. Московский инженерно-физический институт (МИФИ) расположился на 74-й строчке. «Это свидетельствует о том, что в специализированном русле Россия составляет конкуренцию лучшим вузам мира», — отметил Бейти.

Кроме того, по словам редактора ТНЕ, инициатива России о поддержке 15 вузов с целью повышения их международного рейтинга заслуживает внимания. «Мы открыты для продолжения диалога с Правительством России и хотим поделиться результатами нашей скрупулезной и прозрачной оценки, чтобы помочь вузам России повысить международную конкурентоспособность», — добавил Бейти.

В сентябре был опубликован престижный рейтинг лучших вузов, который ежегодно составляет компания Quacquarelli Symonds. В него вошли 18 российских университетов, правда, ни один из них не попал даже в сотню. МГУ занял 120-ю строчку.

В мае 2012 г. Президент РФ Владимир Путин заявил о планах по вхождению в топ-100 университетов 15 российских вузов. В конце прошлого года стало известно, что на кампанию выделят до 55 млрд руб.

По материалам СМИ
http://www.stoletie.ru/lenta/rossijskije_vuzy_sdajut_pozicii_210.htm

Кафедра
педагогических
измерений

ИЗМЕРЕНИИ
ПЕДАГОГИЧЕСКИХ
КАФЕДР